

## Парафіяни УГКЦ в Ірпені підтримують переселенців у місцевому модульному містечку

📅 28 листопада 2024, 17:00

👁 12

Щовівторка парафіяльна спільнота Різдва Пресвятої Богородиці УГКЦ м. Ірпеня разом із місцевими волонтерами навідується до місцевого модульного містечка «Ластівка», щоби привезти гарячі обіди та підтримати вимушено переміщених осіб.



Про це повідомляє пресслужба Патріаршої фундації «Мудра справа».

Завдяки тривалій співпраці з Патріаршою фундацією «Мудра справа», парафіяльна спільнота Різдва Пресвятої Богородиці УГКЦ започаткувала благодійну ініціативу підтримки ВПО гарячими обідами. Щовівторка місцеві волонтери навідується у модульне містечко «Ластівка», де мають нагоду не лише роздати їжу, але й поспілкуватися та підтримати людей у складних життєвих обставинах. Часто на таких акціях є присутніми місцеві греко-католицькі священники о. Мирослав Латинник та о. Віталій Воєца, які спілкуються з охочими на духовні теми.

Як ідеться у повідомленні, гарячі обіди готуються Благодійної кухнею, що діє поблизу Патріаршого собору Воскресіння Христового УГКЦ. Щоденно місцеві кухарі готують 200 гарячих обідів, які, за посередництвом Логістичного центру УГКЦ, транспортуються до різних парафіяльних осередків на Київщині. Відтак волонтери на парафіях займаються роздачею та довозенням обідів для потребуючих та постраждалих унаслідок російської війни проти України. Серед них: внутрішньо переміщені особи із зони бойових дій, особи з інвалідністю, малозабезпечені та ті, що опинилися в складних життєвих обставинах.

Парафіяльна спільнота м. Ірпеня окремо піклується про доставку обідів у модульне містечко «Ластівка».



«Насправді, роздача гарячих обідів у модульному містечку відбувається вже не вперше. Минулого року у холодну пору року нам вдалося організувати цю важливу для переселенців допомогу. Тож цього року люди вже запитували про неї, очікуючи насамперед на вияв близькості і підтримки. Людям приємно відчувати, що про них не забувають. Особливо, коли йдеться про близькість і служіння Церкви», — зазначив о. Мирослав Латинник, настоятель парафії Різдва Пресвятої Богородиці м. Ірпеня.

Священник відзначив, що роздача часто стає нагодою для щирого спілкування та ділення власними історіями життя. За його словами, люди сьогодні цінують такі миті навіть більше, ніж матеріальну допомогу.

Також о. Мирослав додав, що на сьогоднішній день у містечку перебуває понад 130 дітей. Тож парафіяльні волонтери активно готуються до свята Миколая.